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Satisfação dos Alunos e Encarregados
de Educação em 2020/2021

Os professores preocupam-se com a aprendizagem dos alunos

O ensino é bom/ os professores ensinam bem

Os resultados da escola são bons/O ensino é exigente 

Pais e EEs do E. Básico e E. Secundário - 210 respostas
Alunos do E. Básico e E.Secundário - 357 respostas
Pais e EEs do E. Profissional - 49 respostas
Alunos do E. Profissional - 99 respostas

As instalações são boas/ Estou satisfeito com as instalações da escola 

Gosto que o meu filho ande nesta escola/Gosto desta escola
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